
1) Bir elmanın yarısı 90 gram olduğuna göre 

5 bütün elma kaç gramdır? 

 Çözüm: 

 

 

 

2) Bir kuruyemiş paketinde yarım kilogram 

leblebi, 250 gram fıstık ve çeyrek 

kilogram çekirdek vardır. Bu paket kaç 

kilogramdır? 

                                   Çözüm: 

  

 

 

3)  Bir kasada 30 tane limon vardır. Her 5 

limon 1 kg’dr. Kasa ve limonların ağırlığı 8 

kg olduğuna göre boş kasa kaç kg’dr? 

Çözüm:  
 

 

 

4)  Demet’in kütlesi 19 kilogramdır.  

Furkan’ın ki ise Demet’en 4 kg fazladır. 

İkisinin kütleleri toplamı kaçtır? 

                   Çözüm:  

 

 

 

5)  Üç torba şekerin toplam ağırlığı 135 

kilogramdır. Birinci torbanın ağırlığı 33 

kg’dır. Diğer iki torbada eşit miktarda 

şeker  olduğuna göre birinde kaç kg şeker 

vardır?   

Çözüm: 

 

 

6) Annem poğaça yapmak için yarım kg una 

ihtiyaç duymaktadır. Evimizde 245 gram un 

olduğuna göre kaç gram daha un gereklidir? 

Çözüm:  

 

       
 

 

7) Bir tabaktaki muzlardan her birinin 

kütlesi 120 gram olduğuna göre 7 muzun 

kütlesi yarım kilogramdan kaç fazladır? 

 Çözüm: 

 

 

 

 
 

 

8)  Çeyrek kilogramı 45 TL olan Türk 

kahvesinin 2 kilogramı kaç liradır? 

Çözüm: 

 

 

 

 
 

9)   464 gram siyah zeytinin  ⅛ gramını 

kahvaltıda yedik. Geriye kaç gram zeytin 

kaldı? 

                    Çözüm:  

 

   
 

 
 

10)  Dedem bahçesinden topladığı kirazları 

her biri 12 kilogram olan 25 kasaya koydu. 

Kirazların 168 kg’ı satıldığına göre geriye 

kaç kg kiraz kalmıştır?   

 Çözüm:  
 
 

                         3. SINIF  TARTMA PROBLEMLERİ 

@adm_hoca 



11)  Bir kavanozda 46 tane şeker vardır. 

Şekerlerin her biri 8 gram ise tamamı kaç 

gramdır? 

                   Çözüm: 

 

 

 

 

12)  Ferda Hanım pazardan 11 kilogramlık 

karpuzlarda 2 tane, 5 kilogramlık 

kavunlardan 3 tane alıyor. Ferda Hanım 

toplam kaç kg’lık alışveriş yapıyor? 

Çözüm: 

 

 

 
 

 

13) İçinde 24 kg peynir bulunan 6 kutu 

peynirin 
1

4
’ i satıldı. Geriye kaç kilogram 

peynir kaldı? 

Çözüm: 

 

 

 

14) 78 kilogramlık mercimeğin 26 kilogramı 

çorba yapmak için kullanan bir lokanta 

geriye kalan mercimeği 4 kg’lık poşetlere 

koymuş. Kaç poşet mercimek olmuştur?                                      

                           Çözüm:  
 
 
 
 
 
 

15) Yarım kilogramı 32 lira olan çileğin,3 

kilogramı kaç liradır? 

Çözüm: 

 

 

 

 

16)  Babam kilogramı 9 TL olan portakallar-

dan almak için manava gitmiş. Manava 108 

lira vermiş ve para üstü almamıştır. Babam 

kaç kg portakal almıştır? 

Çözüm:  
 
 
 
 

17) Bir kg salça için 4 kg domates kullanıl-

maktadır. Buna göre 15 kg salça elde etmek 

için kaç kg domates gerekir? 

Çözüm: 

 

 

 

 

 
  

18) Bir pazarcı 80 kg limonu 20 torbaya 

eşit olarak doldurdu. Torbaların 14 tanesi 

sattı. Bu pazarcının kaç kg limonu kaldı? 

                         Çözüm:  

 

 
 

 

 
 

19) Yarım kilogramlık makarna 

paketlerinden 8 paket alan Berra kaç 

kilogram makarna almış olur? 

Çözüm: 

 

 

 

   

 
20) 1 kilogramlık badem şekerini 50 gramlık 

poşetlere koymak için kaç poşet gerekir? 

  Çözüm: 

 

@adm_hoca 


